

小区车库“荒了”5年 业主有车没地方停

江宁名嘉佳园业主盼望启用车库解决停车难

最近,南京市江宁区名嘉佳园小区的业主向现代快报热线96060反映,该小区已经交付9年了,小区的地下车库建成5年来,一直没有启用,业主们只能将车辆乱停。一边是车子没法停,另一边是车库空着。“业主们多次反映这件事,不知道车库什么时候才能用起来!”

实习生 浦丽娜
现代快报记者 顾元森 文/摄



江宁名嘉佳园小区地下车库5年来未启用,车库入口停满了车

乱停车辆堵死车库入口

昨天上午,现代快报记者来到位于双龙大道名嘉佳园小区,小区内道路两边停满了车辆。在一处地下车库入口,停了辆辆轿车,将车库入口堵死。在小区另一处地下车库入口,也有3辆轿车并排停放,堵住入口。

业主王先生告诉记者,小区地面停车位只有200多个,各类车辆却有800多辆。由于无处停放车辆,业主们只能将车停放在小区内的人行道和绿化带上。业主们说,在5年前,小区配套建设了一个8000多平米的地下车库,不过一直没有启用。对于小区业主的停车难题,名嘉佳园物业管理处工作人员也很无奈,他称地下车库自建设后,就一直没移交到物业手上。

车库早已建成,但需整改

记者了解到,早在2012年,名嘉佳园小区业委会、物业公司就给开发商发函,要求开发商尽快将名嘉佳园两个地下车库在符合政府相关要求的前提下交付使用。有关人士表示,该小区的地下车库2008年开始建设,但在验收的时候因有些指标不符合规定,被要求整改。目前车库已经进行了整改,不过在核实面积的时候,地下车库的面积比规定的少了1000平米。

昨天下午,记者联系了该小区的开发商南京顺嘉房地产开发有限公司,该公司有关人士告诉记者,该公司是严格按照图纸上的面积施工的,图纸上的面积是8000多平米,当时人防部门也是盖过章批复过的。不过因为该小区是分期开发的,

按照后来管理部门的要求,地下车库面积就不够了,需要再增加1000平方米。

政府部门介入,车库有望启用

对于要新增1000平方米地下车库,小区开发商已经拿出了方案。有关人士称,小区垃圾中转站的位置有半幢楼没有建,一直被垃圾中转站占用。开发商打算将这部分作为车库,来补足车库缺少的面积。

为此,从去年到今年,开发公司先后3次向南京市江宁政府打报告,请求政府部门介入协调。据了解,区政府也已经做了回复,要求区城管局加快推进。“昨天下午,有关部门专门开了协调会,现在只待政府部门批复后,小区地下车库就能用起来。”

家长一听说有城里的医生来 带着孩子赶一小时山路就诊



义诊现场
志愿者供图

不久前,现代快报启动的“与爱同行·牵手梅里爱心助学行动”反响强烈,不少爱心人士将关怀的目光投向云南山区的孩子们。大山里的孩子们,除了求学条件,还有健康营养现状同样有待改善。这几天来,现代快报记者加入了知名婴幼儿营养品牌美赞臣的“爱心之旅”志愿者团队,和中国扶贫基金会代表、医生,以及美赞臣的其他志愿者们一起,来到云南省玉龙县乡村,为孩子父母、基层妇幼保健员开展培训,并提供义诊服务。

由于需要帮扶的乡村众多,志愿者们被分为了11个小组。记者所在小组前往的是龙蟠乡兴文村,距离丽江市大约50公里。

一大早,在位于村委会的临时义诊间,很快聚集了众多闻讯赶来的孩子和家长。有的孩子是由父母亲带来,而有些父母在外打工的留守儿童,则由爷爷奶奶背来。听说

有城里的医生来义诊,这些家长很早就起床出发,有的得走上一小时的山路。

负责义诊的医生——上海第一妇婴保健院的高晓玲一上午下来,共接诊了40多个孩子及家庭;而室外的志愿者们必须和孩子们做游戏、帮他们拍照片,并为家长们讲解婴幼儿成长阶段的发育标准以及营养需要,等等。“和城市孩子相比,这里的孩子明显瘦弱不少。”高晓玲感慨道。然而,这个情况比起“爱心之旅”两年前刚来这时,已经好了许多。

美赞臣大中华区总经理游佩瑜表示,她希望通过“爱心之旅”这个平台,让社会各界的爱心人士更加了解贫困地区的母婴生存状况,也希望更多人加入帮扶的队伍,帮助更多孩子拥有最好的开始。

现代快报记者 王颖菲

每年有300万只鸟飞过南京 燕子踪影难觅,专家建议给它们“留片屋檐”

昨天南京细雨绵绵,第33个全国“爱鸟周”、南京市爱鸟周活动在红山森林动物园开幕。现代快报记者了解到,目前江苏省约有440多种鸟类,南京每年有300多万只鸟儿过境停歇。而值得注意的是,原先十分常见的燕子在近两年几乎难觅踪影,专家建议人们在建

造房屋时,在屋檐下给燕子挪出一个地方来。据介绍,本次“爱鸟周”从4月19日持续到4月26日,将通过专家主题课堂、园中寻鸟观鸟、绘鸟识鸟、鸟类摄影展和微信微博有奖互动等形式供市民参与。

通讯员 陈圆圆
现代快报记者 吴怡

快餐店老板10万现金家中被盗

昨天凌晨,租住在汉中门外大街89号的马先生家遭遇小偷,放在卧室床头的一个灰色电脑包和一部才买一个星期的苹果5S手机被盗,包内有10万元现金(其中面值100元的有3万元,面值10元、20元的有7万)及身份证银行卡等物。马先生租住的是一幢6层居民楼,他住在5楼,从现场情况分析,小偷可能攀着水管翻入马先生家

打开的卫生间窗户,从而盗走财物。目前,警方正在调查此事。

为何要带这么多现金?原来,马先生是甘肃人,与弟弟一起在南京汉中门开了一家快餐店,5月1日前要交快餐店3万元房租,他带在身上准备次日一早就交给房东;7万元则是做生意找零用的,饭店每天有几百名顾客,需要大量零钱。

现代快报记者 孙申

中山植物园野菜展不到10天 30多盆野菜遭“顺手牵羊”

植物园呼吁市民手下留情,文明观赏

“太生气了,我每天要补好几盆野菜,你看这景天,本来一盆大一盆小的,大盆直接被市民搬走了。”昨天,在南京中山植物园野菜展上,园丁老唐对着“展台”上留下的一个个空缺直叹气摇头。老唐告诉现代快报记者,野菜展才不到10天的时间,被市民顺手牵羊的野菜就有30多盆。

现代快报记者 安莹



野菜展现场的标语有的人没看见啊 实习生 宋汉涛 摄

每天都有几盆野菜被“顺手牵羊”

昨天上午,现代快报记者来到中山植物园,原本这里摆放着90多种200余盆野菜。

在现场,现代快报记者遇到了植物园的园丁老唐,他说:“我每天都要在这看着,可是还是防不住。你看,景天原本是两盆,大盆已经被市民偷走了。昨天被偷走更多,木薯、黄花菜、黄连木都不见了。”

中山植物园的野菜展是本月

11日开始布展的,这还不到10天的时间就被偷走了30多盆,老唐每天都要补几盆野菜。“不补不行啊,要不几天就都被偷光了,事实上这些野菜就是为了给大家做科普,不值什么钱。”老唐无奈地说。

植物园不少植物遭市民“蹂躏”

记者了解到,类似的事情在南京中山植物园经常上演,不少植物不是惨遭市民“辣手摧花”,就是被顺手牵羊。比如2012年,植物园有一个芳香植物展,介绍了薄荷能够

驱虫,那段时间,每天早晚都会有市民来偷偷挖掘。植物园工作人员说,很多市民当时都是将薄荷连根挖起。为了让大家更好地认识植物,植物园几年前曾经给药园内500多种中草药做了详细的标志牌。可没想到,却给一些市民的偷挖带去了便利。

现在植物园为了“保护”这些植物,不敢做标志牌了,市民只能“盲看”。对此,植物园还请工人加强看护,也在此呼吁市民能够手下留情,文明观赏。

(请纪先生领取线索费50元)

600多名学生集体过10岁生日 江宁一小学的“成长礼”让许多家长感动落泪

昨天,南京江宁实验小学为三年级的全体学生举办10岁成长礼,600多名学生集体过了一回10岁生日。在成长礼仪式上,贯穿着感恩的主题,每个孩子偷偷写了一封信给家长。当信被打开的一瞬间,许多家长感动得掉下眼泪。

“第一次感觉自己的孩子长大了。”昨天,当周女士收到儿子写的

信时,感动得眼泪哗哗地掉下来。儿子的信讲述了自己4岁时的一个故事,因为要买玩具,被妈妈批评了。虽然当时他又哭又闹,但他现在懂得了妈妈的心。

“我们就是希望通过这种方式,来让孩子学会感恩,也学会担当。”江宁实验小学校长李洪祥说。

现代快报记者 朱俊俊